

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

ПАВШИХ ПОЧТИЛИ МИНУТОЙ МОЛЧАНИЯ

22 июня в России отметили День памяти и скорби. Ровно 79 лет назад германские войска без объявления войны перешли границу СССР и атаковали советские города – началась Великая Отечественная война.

Во всех районах Нижнего Новгорода прошли памятные мероприятия в честь этой печальной даты. Отметим, что в связи с действующим на территории режимом повышенной готовности из-за коронавирусной инфекции мероприятия проводились в соответствии с требованиями Роспотребнадзора.

На площади Героев секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина, глава Московского района Владимир Кропотин и представители депутатского корпуса приняли участие в мероприятии, посвящённом 79-й годовщине начала Великой Отечественной войны.

«Цена этой войны – миллионы погибших. Скорбный день 22 июня разорвал жизнь людей на «до» и «после». «До» – была мирная жизнь, большие планы, а «после» – потеря друзей и близких, разрушенное народное хозяйство. Низкий поклон



22 июня библиотеки Нижнего Новгорода подготовили мероприятия к Дню памяти и скорби. Сотрудники ЦРБ имени А.С. Пушкина подготовили видеопрезентацию сборника документов «Здравствуйте, дорогие мои... (фронтовые письма 1941–1945 гг.)», которая была представлена на странице библиотеки в соцсети «ВКонтакте».

Кроме того, библиотеки им. Пушкина и Белинского 22 июня принимали читателей.

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

НА КОНТРОЛЕ У ЖИТЕЛЕЙ

Глава администрации Московского района Владимир КРОПОТИН встретился сегодня с активными жителями района. Вместе они оценили состояние бульвара Авиастроителей, благоустроенного по программе «Формирование комфортной городской среды» (ФКГС) в прошлом году.



По словам председателя ТОС «Орджоникидзе» Людмилы Маркевич, подрядчик был выбран добросовестный. «Благоустройства на бульваре Авиастроителей не было 30 лет. Работы выполнены качественно. Мы видим, что брусчатка, фонари – всё в хорошем состоянии», – отметила она.

ДОРОГИ

9300 квадратных метров дорог отремонтируют до конца июня в Московском районе в рамках кампании по ямочному ремонту. Об этом сообщил глава районной администрации Владимир Кропотин во время проверки хода работ на ул. Народной.

«Работы по ямочному ремонту проходят в рамках контракта по содержанию улично-дорожной сети. В этом году мы уделяем особое внимание замене покрытия в дворовых проездах. Здесь мы взаимодействуем с жителями района: они сообщают нам о местах, где асфальт в неудовлетворительном состоянии, и мы оперативно приступаем к работам. Сейчас работы идут на улицах Народной и Мориса Тореза», – рассказал Владимир Кропотин.

По словам главного инженера компании-подрядчика Руслана Ивахно, процесс ремонта идет поэтапно: разлом асфальтобетонного покрытия методом холодного фрезерования, подсыпка участков щебнем и укладка асфальтобетонной смеси.

Как рассказали местные жители, ремонту больше всего рады мамы с колясками и родители учеников школы, которые отвозят детей в школу на личном транспорте. «Я гуляю здесь с коляской, по старой дороге везёшь её – колёса бьются о выбоины, застревают в ямах, ребёнку тоже неудобно. Поэтому, когда работы

ДЛЯ МАМ С КОЛЯСКАМИ, РОДИТЕЛЕЙ И УЧЕНИКОВ



закончат, будем ходить гулять ещё чаще по новой, ровной дороге», – добавила жительница дома №30 по ул. Народной.

В настоящий момент 4700 квадратных метров асфальтового покрытия уложили в Московском районе. 2000 квадратных метров покрытия подготовлено к укладке нового асфальта. До конца июня ещё 2600 квадратных метров уложат на дорогах района. «С учётом нового контракта, который будет заключён после 1 июля, будут произведены работы по ямочному ремонту в объёме 20 000 квадратных метров», – подчеркнул Владимир Кропотин.

ПРОФИЛАКТИКА

РОДИТЕЛЕЙ ПРОСВЕТЯТ ОНЛАЙН

26 июня в 14.00, в Международный день борьбы с наркозависимостью, сотрудниками отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции №4 и специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН) администрации Московского района будет организовано районное онлайн-родительское собрание.

Его участниками станут родители подростков, состоящих на профилактическом учёте в отделе полиции и межведомственном контроле КДН. Инспекторы по делам несовершеннолетних создадут шесть групп в мессенджерах, куда пригласят родителей 63 ребят, состоящих у них на учёте.

В ходе мероприятия в индивидуальном порядке с каждым родителем будут рассмотрены вопросы, касающиеся профилактики потребления подростками и молодёжью психоактивных веществ, уголовной и административной ответственности подростков и родителей, в том числе за нарушение ограничительных мер в рамках режима повышенной готовности в период пандемии коронавируса. По словам главы Московского района, председателя КДН Владимира Кропотина, подобное онлайн-собрание проводится впервые. «Формат для нас непривычный, но мы возьмём его на вооружение. Много будет зависеть от инспекторов по делам несовершеннолетних отдела полиции, именно они будут общаться с родителями, чтобы довести до них всю необходимую информацию. Кроме того, я получил проанализировать данные о том, чем будут заняты подростки летом, чтобы помочь им, в том числе организовать временное трудоустройство», – подчеркнул глава района.

«Антинаркотический месяцник – 2020» стартовал в Нижнем Новгороде. Профилактические мероприятия в рамках месячника проходят до 26 июня по всей Нижегородской области. События приурочены к Международному дню борьбы с наркоманией.

СПРАВКА. Международный день борьбы с наркозависимостью и незаконным оборотом наркотиков учреждён Генеральной Ассамблей ООН на 42-й сессии в 1987 году и отмечается ежегодно 26 июня в знак выражения своей решимости усиливать деятельность и сотрудничество для достижения цели создания международного общества, свободного от наркомании.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В Нижнем Новгороде подвели итоги районных этапов XI Всероссийского конкурса «Воспитатель года – 2020». Их главной целью было выявить на местах талантливых педагогов, повысить качество дошкольного образования и профессионального мастерства специалистов.

Конкурсный отбор определил победителей. Лучшей в Московском районе стала Анастасия Закуткина, воспитатель детского сада №411.

Все победительницы не первый год работают в системе дошкольного образования. В настоящее время они представляют свои районы на региональном этапе XI Всероссийского конкурса «Воспитатель года России».

БЛАГОУСТРОЙСТВО

О ГАЗОНАХ НЕ ЗАБЫЛИ

Комиссионное обследование с целью выявления нарушенного благоустройства, проверки состояния чистоты и порядка во дворах, на улицах и скверах, а также содержания объектов мелкорозничной торговли состоялось в Московском районе.

Осмотре подверглись улицы: Люкина, Красные Зори, Чаадаева, Орджоникидзе, Рябцева, Московское шоссе, Ярошенко.

Начальник управления коммунального хозяйства и благоустройства Олег Сокуров отметил, что ежедневно дороги Московского района очищают 28 единиц специализированной техники и 90 дорожных рабочих.

В ходе обследования улично-дорожной сети не обошлось без замечаний. Олег Сокуров напомнил, что если общественное пространство вошло в программу по благоустройству, то это не повод «забыть» о прилегающих к скверам газонах. «Я рекомендую подрядным организациям исправить выявленные недочёты, привести газоны в надлежащий вид и не нарушать нормативы», – отметил сотрудник администрации.

Также он обратил внимание на оставленные после обрезки ветки на Московском шоссе. «Произвели обрезку кустарника, ветки оперативно убрали. Зачем ждёт замечаний и жалоб от жителей? – возмутился руководитель.

На бульваре Авиастроителей Олег Сокуров направил сотрудников административно-технической инспекции в заросшее травой кафе, а на улице Шаляпина попросил проверить поступившую жалобу от руководства спортивного комплекса «Радуга» на неудовлетворительное восстановление нарушенного благоустройства после проведения работ. «О результатах проверки и принятых мерах прошу поставить меня в известность», – подчеркнул он.

Отметим, общая площадь дорог в Московском районе – 1 035 112 кв. м, газонов – 867 017 кв. м.